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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Να γίνουμε άνθρωποι 
αναστάσιμοι» – Η πανήγυρις του Αγίου Γεωργίου 
στη Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μεγαλοπρεπώς εόρτασε η Τοπική Εκκλησία την μνήμη του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ημέρα 
κατά την οποία πανηγυρίζουν πλήθος ιερών Ναών της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως.

Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, 
χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς, παρουσία της 
Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας 
Παπαδημητρίου, και πλήθους προσκυνητών.

Η εόρτια αρτοκλασία τελέστηκε στον προαύλιο χώρο, επί ευτρεπισμένης εξέδρας, 
κατά την οποία στην σύντομη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «
το μαρτύριο του Γεωργίου είναι η απόδειξη και αυτή της Αναστάσεως του 
Κυρίου μας. Αν και ήταν νέος στην ηλικία και διαπρεπής αξιωματικός του 
Ρωμαϊκού Στρατού, εντούτοις, επέλεξε να θυσιάσει την ζωή του, για να μην 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/


αρνηθεί την πίστη του στην Ανάσταση. Η πορεία του Μαρτυρίου χαράχτηκε από 
τότε και συνεχίζεται μέχρι και σήμερα, γιατί και στην εποχή μας υπάρχουν 
Μάρτυρες της Αναστάσεως του Χριστού. Εμείς ζούμε σε μια πατρίδα, όπου 
ελεύθερα λατρεύουμε τον Θεό, όπως αποδείχθηκε και στο φετινό Πάσχα με την 
πληθωρική παρουσία του λαού μας στις Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδος και 
της Αναστάσεως. Η ενοποιός μας δύναμη είναι η Ορθοδοξία και μάλιστα σε μια 
εποχή που νιώθουμε ότι οι μέρες που ζούμε δεν είναι εύκολες, γι’ αυτό έχουμε 
ανάγκη από την δύναμη της κοινής πίστης μας».

Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τον λαό μας «να βιώνει και να μεταφέρει σε όλους 
την χαρά της Αναστάσεως, ως έκφραση αγάπης και προσφοράς σε κάθε 
αναγκεμένο. Η αγάπη προς τους αδελφούς μας και η μεταξύ μας ενότητα 
είναι σήμερα η μεγαλύτερη απόδειξη της πίστης μας στην Ανάσταση του 
Χριστού».

Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του Αγίου στους δρόμους πέριξ του 
Ναού.

Κατά την σημερινή Αγιώνυμη ημέρα, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον 
Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κεραμιδίου, παρουσία της 
Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας 
Παπαδημητρίου και μεγάλου πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι, «επειδή ο Άγιος Γεώργιος 
είναι τόσο δημοφιλής, από τους πρώτους Μάρτυρες της πίστεως, η Εκκλησία 
τοποθέτησε την εορτή του την επομένη του Πάσχα, για να ενισχύσει την χαρά και 
την ευφροσύνη της Αναστάσεως. Αυτή την χαρά ουδείς μπορεί να μας αφαιρέσει, η 
χαρά μας καταγράφηκε παντού, σ’ όλη την πατρίδα μας, χτύπησαν χαρμόσυνα οι 
καμπάνες και ο λαός μας βίωσε την χαρά που σκορπά η Ανάσταση του Χριστού».
Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβ. Ιγνάτιος εξήρε την αναστάσιμη ενότητα 
του χωριού κρατώντας πιστά τις παραδόσεις του τόπου προσφέροντας σε όλους 
το εόρτιο γεύμα μετά την Θεία Λειτουργία ένα έθιμο παλιό το οποίο υπήρχε ακόμα 
και κατά την περίοδο της Τουρκοκρατίας γιατί οι Έλληνες τότε είχαν το όραμα 
της Ανάστασης της πατρίδας μας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε την ανάληψη των καθηκόντων του νέου 
Εφημερίου της ενορίας, του π. Κωνσταντίνου Καλουζάκη τον οποίο χαρακτήρησε 
δώρο του Θεού στο χωριό του Κεραμιδίου και ζήτησε από τον λαό να στηρίξει τον 
νέο εφημέριο στο έργο του και να τον περιβάλλει με αγάπη και τιμή.










